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INTRODUCCIÓN

Entre el 25 al 28 de septiembre realizamos un estudio de alcance nacional para conocer las opiniones sobre la 
evolución general del Gobierno, el debate alrededor del ajuste, la situación económica y sus perspectivas.

La caída en la aprobación del Gobierno se extendió en septiembre con la pérdida de 2 puntos adicionales respecto 
de agosto. Por cierto, la evaluación sobre el manejo de la economía sigue siendo peor que la evaluación global del 
gobierno.

Las expectativas combinadas con la evaluación de la situación económica actual se deterioraron 3 puntos. Se trata 
de un pequeño bloque que se desplazó hacia el “pesimismo” desde el segmento que antes se manifestaba neutral 
o indiferente.

Este cuadro devino en una caída de la imagen de Milei que, por primera vez en la serie anual, tiene un diferencial 
negativo, en este caso de 3 puntos.

Un dato coherente con este cuadro es que se repartió también por primera vez la asignación de responsabilidades 
respecto de la inflación: hasta agosto persistía una imputación mayor al gobierno de Alberto Fernández.
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INTRODUCCIÓN

Persisten las opiniones levemente mayoritarias respecto a que el sacrificio que impone la política económica “no 
tiene sentido”, que “había una alternativa” a este ajuste, que el aumento de la pobreza “será permanente” y que 
la desocupación es un problema más gravoso que la inflación. En todos estos casos hay un bloque de entre 12 y 
20 puntos que responde “no saber”.

Los asuntos de agenda presentan respuestas desfavorables para el Gobierno. Aerolíneas Argentinas y las 
Universidades Públicas tienen imágenes con amplios diferenciales positivos. Se trata de dos de los enemigos 
especialmente elegidos por la administración actual. Como la escala de los ajustes presupuestarios que esas 
entidades suponen no justifica la radicalización en su contra por parte de Milei, evidentemente esa elección tiene 
que ver con una trama simbólico-política y de negocios privados, algo no estrictamente fiscal.

La privatización de Aerolíneas presenta un claro rechazo neto de casi 10 puntos de la muestra y hay amplio apoyo 
(un diferencial positivo de casi 30 puntos) a la ley de financiamiento de las Universidades que Milei augura que va 
a vetar.

Una mayoría de casi el 50% manifestó que es “malo o muy malo” el uso que hace el Gobierno de las redes socia-
les; solo el 35% respondió positivamente a esto.
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INTRODUCCIÓN

Un 70% respondió que cree que su situación económica personal y familiar depende de la situación económica 
del país.

Un 60% manifestó que cree que el Gobierno seguirá ajustando la economía “mucho o bastante”. Este resultado lo 
explican las respuestas de los Opositores que son lo que creen que el ajuste se profundizará. Los Oficialistas se 
dividen pero creen, en una proporción mayor, que el ajuste cederá.

Parece haberse extendido eficazmente la noción respecto a que el concepto de “ajuste” (que hasta las elecciones 
“era” un ajuste a la “política”) excede largamente la esfera fiscal, alcanza todas las dimensiones de la actividad 
económica y tiene consecuencias cotidianas dolorosas y horizontales. 
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¿CÓMO ES SU EVALUACIÓN HASTA AHORA SOBRE EL GOBIERNO DE MILEI?

     36,7	 42,0	 31,6	     38,4	      38,6      34,7      33,2	 30,3	 41,0	 39,2

     48,1	 44,0	 52,0	     43,9	      49,9      50,6      49,5	 47,0	 46,1	 53,2

     15,2	 14,0	 16,4	     17,8	      11,5      14,7      17,3	 22,7	 12,8	   7,7

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  APRUEBA

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  DESAPRUEBA

  NO SABE

36,7

48,1

15,2

Aprueba Desaprueba No sabe
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¿Y CÓMO ES SU EVALUACIÓN HASTA AHORA SOBRE EL MANEJO DE LA ECONOMIA
EN EL GOBIERNO DE MILEI?

     35,4	 40,0	 30,7	     36,3	      38,9      34,3      29,6	 28,9	 38,7	 39,4

     50,2	 46,6	 53,8	     43,4	      53,4      53,2      52,5	 50,6	 46,9	 55,0

     14,5	 13,4	 15,5	     20,3	        7,7      12,4      17,9	 20,6	 14,4	   5,6

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  APRUEBA

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  DESAPRUEBA

  NO SABE

35,4

50,2

14,5

Aprueba Desaprueba No sabe
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN DE
LOS TRABAJADORES Y JUBILADOS DENTRO DE UN AÑO?

     29,5	 34,0	 25,1	     32,2	      31,0      28,9      24,1	 26,7	 30,8	 31,6

     17,5	 15,2	 19,7	     17,7	      18,0      17,3      16,4	 17,3	 20,0	 13,5

     44,4	 42,2	 46,5	     41,8	      44,2      45,8      46,8	 45,6	 39,7	 50,3

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MEJOR

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  IGUAL

  PEOR

       8,6	 8,5	   8,7	       8,3	        6,8        8,0      12,7	 10,3	   9,6	   4,6  NO SABE

29,5

17,5

44,4

8,6

Mejor

Igual

Peor

No sabe
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IMAGEN DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI

     22,9	 27,3	 18,4	     27,4	      25,0      18,8	 17,1	  22,0	  23,4	  23,2

     15,3	 15,6	 15,0	     13,5	      13,2      18,1	 18,2	  12,9	  17,8	  14,3

       8,1	   6,9	   9,3	       9,1	        8,4        6,7	   7,6	    9,0	    7,5	    7,9

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MUY BUENO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  BUENO

  REGULAR BUENO

       8,6	   7,4	   9,8	       9,1	        9,8        6,8	   8,0	    9,2	    7,7	    9,3

     16,7	 13,9	 19,5	     16,7	      15,4      17,0	 18,7	  20,4	  15,5	  14,0

     24,1	 24,8	 23,4	     20,1	      24,8      28,2	 24,4	  21,0	  23,1	  29,7

  REGULAR MALO

  MALO

  MUY MALO

       4,3	   4,1	   4,6	       4,0	        3,4        4,5	   6,0	    5,5	    5,1	    1,6  NO SABE

     46,2	 49,7	 42,7	     50,0	      46,6      43,6	 42,9	  44,0	  48,7	  45,3

     49,4	 46,2	 52,7	     46,0	      49,9      51,9	 51,1	  50,6	  46,2	  53,1

       4,3	   4,1	   4,6	       4,0	        3,4        4,5	   6,0	    5,5	   5,1	   1,6

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  POSITIVA

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NEGATIVA

  NO SABE
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IMAGEN DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI

46,2

49,4

4,3

Positiva Negativa Ns/Nc
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IMAGEN DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

     25,0	 29,4	 20,5	     32,0	      24,8      22,1	 18,2	  25,6	  25,0	  24,0

     14,1	 14,0	 14,1	     11,2	      14,6      16,3	 14,8	    9,8	  16,3	  16,4

       5,4	   5,8	   5,1	       3,6	        6,1        5,0	   7,6	    5,8	    5,6	    4,7

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MUCHO MEJOR

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  MEJOR

  IGUAL DE BUENA

     11,4	 10,6	 12,2	     10,6	      11,5      12,2	 11,2	  11,2	  13,0	    9,0

     14,9	 13,1	 16,8	     16,2	      16,4      12,7	 13,7	  16,3	  13,8	  15,0

     21,7	 20,8	 22,7	     20,3	      21,6      23,5	 22,0	  21,2	  18,7	  27,3

  IGUAL DE MALA

  PEOR

  MUCHO PEOR

       7,5	   6,2	   8,7	       6,0	        4,9        8,3	 12,6	  10,1	    7,6	    3,5  NO SABE

     44,5	 49,3	 39,7	     46,9	      45,5      43,4      40,6	 41,2	 46,9	 45,0

     48,0	 44,5	 51,6	     47,1	      49,5      48,3      46,9	 48,7	 45,4	 51,4

       7,5	   6,2	   8,7	       6,0	        4,9        8,3      12,6	 10,1	   7,6	   3,5

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MEJOR

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  PEOR

  NO SABE
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

25,0 14,1 5,4 11,4 14,9 21,7 7,5
0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

Mucho mejor Mejor Igual de buena Igual de mala Peor Mucho peor No sabe
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¿CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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¿CREE UD. QUE HAY OTRA ALTERNATIVA A QUE LOS ARGENTINOS TENGAN QUE HACER
ESTE GRAN SACRIFICIO HOY PARA TENER RESULTADOS EN 15 O 20 AÑOS,

COMO DICE EL PRESIDENTE MILEI?

     39,1	 38,6	 39,6	     34,9	      43,1      39,3      38,4	 33,4	 38,5	 47,5

     37,9	 43,0	 32,6	     38,2	      42,0      35,0      34,5	 34,8	 38,2	 41,3

     23,0	 18,3	 27,8	     26,9	      14,9      25,7      27,2	 31,7	 23,3	 11,2

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  HAY OTRA ALTERNATIVA

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NO HAY OTRA ALTERNATIVA

  NO SABE

39,1

37,9

23,0

Hay otra alternativa No hay otra alternativa No sabe
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¿Y CREE UD. QUE EL SACRIFICIO DE ESTOS MESES ESTÁ SIRVIENDO
PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS DE LA ECONOMÍA?

     39,7	 43,7	 35,8	     43,3	      42,0      37,5      34,3	 35,1	 41,8	 42,8

     45,8	 43,0	 48,5	     42,3	      45,9      48,9      46,4	 44,8	 44,6	 48,8

     14,5	 13,2	 15,7	     14,4	      12,1      13,6      19,3	 20,0	 13,7	   8,4

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  SI

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NO

  NO SABE

39,7

45,8

14,5

Si No No sabe
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¿QUÉ PROBLEMA CREE UD. QUE ES PEOR PARA LA ECONOMÍA:
LA INFLACIÓN O EL DESEMPLEO?

     39,1	 43,9	 34,3	     41,7	      43,7      33,1      36,0	 35,5	 39,5	 43,4

     48,6	 43,9	 53,5	     41,6	      49,1      56,7      47,5	 48,1	 48,0	 50,4

     12,2	 12,3	 12,2	     16,7	        7,2      10,2      16,6	 16,4	 12,6	   6,2

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  LA INFLACIÓN

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  EL DESEMPLEO

  NO SABE

39,1

48,6

12,2

La inflación El  desempleo No sabe
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¿CREE UD. QUE LOS EMPRENDIMIENTOS Y EL TRABAJO POR CUENTA PROPIA
PUEDEN SER UNA SOLUCIÓN AL PROBLEMA DEL DESEMPLEO

ANTE LA DESTRUCCIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO?

     45,7	 45,9	 45,5	     43,1	      52,1      47,8      36,8	 42,4	 48,1	 46,3

     33,5	 35,0	 32,0	     34,8	      32,6      32,4      34,6	 28,9	 33,3	 39,7

     20,8	 19,1	 22,5	     22,1	      15,2      19,8      28,6	 28,7	 18,6	 14,0

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  SI

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NO

  NO SABE

45,7

33,5

20,8

Si No No sabe
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¿CUÁNTO AJUSTE DE LA ECONOMÍA CREE UD. QUE VA A SEGUIR HACIENDO MILEI?

     39,6	 42,8	 36,4	     36,3	      48,0      36,2      35,1	 40,0	 36,6	 43,8

     20,7	 21,7	 19,6	     23,4	      19,2      22,3      17,9	 15,6	 25,4	 19,0

     22,2	 19,4	 25,0	     22,2	      20,3      24,1      22,9	 21,5	 21,3	 24,3

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MUCHO MÁS

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  BASTANTE MÁS

  UN POCO MÁS

       5,2	   5,1	   5,3	       4,8	        5,1        5,7	  5,2	   5,2	   4,8	   5,9

     12,3	 11,0	 13,7	     13,3	        7,5      11,8      18,9	 17,7	 12,0	   7,0

  NADA MÁS

  NO SABE

     60,3	 64,4	 56,0	     59,7	      67,2      58,5      53,0	 55,6	 62,0	 62,8

     27,4	 24,6	 30,3	     27,0	      25,4      29,7      28,1	 26,7	 26,0	 30,2

     12,3	 11,0	 13,7	     13,3	        7,5      11,8      18,9	 17,7	 12,0	 7,0

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MUCHO + BASTANTE

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  POCO + NADA

  NO SABE
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¿CUÁNTO AJUSTE DE LA ECONOMÍA CREE UD. QUE VA A SEGUIR HACIENDO MILEI?

60,3

27,4

12,3

Mucho + Bastante Poco + Nada No sabe
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¿CREE UD. QUE EL AUMENTO DE LA POBREZA DE ESTOS MESES
SERÁ TEMPORARIO O PERMANENTE?

     40,1	 45,6	 34,5	     46,5	      42,6      38,6      31,7	 34,5	 40,8	 44,8

     45,4	 42,3	 48,5	     39,5	      44,7      50,2      47,1	 48,7	 43,0	 45,4

     14,5	 12,1	 17,0	     14,1	      12,8      11,2      21,2	 16,7	 16,2	 9,8

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  TEMPORARIO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  PERMANENTE

  NO SABE

40,1

45,4

14,5

Temporario Permanente No sabe
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¿QUIÉN CREE UD. QUE TIENE MÁS RESPONSABILIDAD
EN LA ESCALADA ACTUAL DE LOS PRECIOS?

     37,5	 36,9	 38,1	     35,3	      40,7      40,1      32,3	 37,0	 34,7	 42,1

     36,0	 40,0	 31,8	     37,8	      36,5      34,5      35,5	 35,8	 35,1	 37,6

     15,8	 14,1	 17,7	     15,8	      15,5      17,4      14,5	 10,5	 19,0	 16,5

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  EL GOBIERNO DE MILEI

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  EL GOBIERNO ANTERIOR

  LOS DOS POR IGUAL

     10,6	 9,0	 12,4	     11,1	        7,3        8,0      17,7	 16,7	 11,2	   3,8  NO SABE

37,5

36,0

15,8

10,6

El Gobierno de Milei

El gobierno anterior

Los dos por igual

No sabe
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¿CÓMO ES SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y FAMILIAR
COMPARADA CON UN AÑO ATRÁS?

     12,9	 14,4	 11,4	     14,4	      13,8      12,1      10,9	 13,7	 12,3	 12,9

     28,8	 28,6	 28,9	     25,2	      30,2      29,3      30,3	 28,1	 30,5	 26,9

     54,3	 52,0	 56,6	     55,6	      51,9      55,5      54,7	 51,8	 53,3	 58,7

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MEJOR

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  IGUAL

  PEOR

       4,0	   5,0	   3,1	       4,8	        4,1        3,1        4,1	   6,3	   3,9	   1,5  NO SABE

12,9

28,8

54,3

4,0

Mejor

Igual

Peor

No sabe
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¿Y CÓMO CREE QUE SERÁ SU SITUACIÓN ECONÓMICA
PERSONAL Y FAMILIAR EL AÑO QUE VIENE?

     29,0	 33,3	 24,6	     36,7	      31,3      25,5      20,7	 27,3	 28,2	 32,4

     21,2	 21,8	 20,7	     18,7	      23,3      22,3      20,0	 18,8	 23,7	 20,5

     37,3	 34,3	 40,3	     33,2	      37,8      38,7      39,6	 38,0	 36,7	 37,2

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MEJOR

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  IGUAL

  PEOR

     12,5	 10,6	 14,4	     11,4	        7,6      13,5      19,8	 15,9	 11,4	 9,9  NO SABE

29,0

21,2

37,3

12,5

Mejor

Igual

Peor

No sabe
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¿EN QUÉ MEDIDA CREE UD. QUE SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL
Y FAMILIAR DEPENDE DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS?

     40,0	 42,4	 37,6	     42,3	      42,3      42,2      31,5	 33,9	 38,8	 49,1

     30,0	 30,0	 30,0	     31,2	      32,4      30,4      24,4	 22,3	 33,5	 33,4

     10,2	 11,1	   9,1	     10,0	      10,8      10,5	  8,9	 14,2	   9,6	   6,3

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MUCHO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  BASTANTE

  POCO

       5,7	   5,2	   6,2	       4,2	        6,0        4,3	  8,7	   6,6	   4,8	   6,1

     14,1	 11,3	 17,1	     12,3	        8,5      12,7      26,5	 23,0	 13,3	   5,2

  NADA

  NO SABE

     70,0	 72,4	 67,5	     73,5	      74,7      72,5      56,0	 56,2	 72,3	 82,5

     15,8	 16,3	 15,3	     14,2	      16,8      14,8      17,6	 20,8	 14,4	 12,4

     14,1	 11,3	 17,1	     12,3	        8,5      12,7      26,5	 23,0	 13,3	   5,2

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MUCHO + BASTANTE

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  POCO + NADA

  NO SABE
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¿EN QUÉ MEDIDA CREE UD. QUE SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL
Y FAMILIAR DEPENDE DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS?

70,0

15,8

14,1

Mucho + Bastante Poco + Nada No sabe
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IMAGEN LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS

     42,3	 43,8	 40,8	     50,8	      41,0      40,4      36,8	 37,9	 41,2	 47,1

     27,5	 25,4	 29,7	     24,5	      24,4      32,0      30,1	 27,2	 29,7	 24,6

     14,4	 14,1	 14,8	     11,1	      16,7      14,6      14,8	 10,3	 15,0	 16,7

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MUY BUENO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  BUENO

  REGULAR BUENO

       5,4	   6,5	   4,3	       6,2	        7,3        3,4	  4,2	   4,5	   6,3	   4,9

       3,3	   3,3	   3,3	       3,2	        3,0        3,8	  3,2	   5,4	   2,0	   3,6

       2,2	   3,0	   1,4	       1,8	        3,1        1,8	  1,7	   4,4	   1,5	   1,6

  REGULAR MALO

  MALO

  MUY MALO

       4,8	   3,8	   5,9	       2,5	        4,5        4,0	  9,2	 10,3	   4,3	   1,6  NO SABE

     84,3	 83,3	 85,2	     86,4	      82,0      87,0      81,7	 75,4	 86,0	 88,4

     10,9	 12,9	   8,9	     11,1	      13,5        9,0	 9,2	 14,3	   9,7	 10,0

       4,8	   3,8	   5,9	       2,5	        4,5        4,0	 9,2	 10,3	   4,3	   1,6

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  POSITIVA

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NEGATIVA

  NO SABE
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IMAGEN LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS

84,3

10,9

4,8

Positiva Negativa Ns/Nc



28

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE LA LEY DE FINANCIAMIENTO DE
LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS RECIENTEMENTE SANCIONADA?

     67,2	 70,1	 64,2	     68,9	      68,9      70,7      59,2	 57,2	 68,1	 75,8

     32,8	 29,9	 35,8	     31,1	      31,1      29,3      40,8	 42,8	 31,9	 24,2

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  SI ESTÁ INFORMADO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NO ESTÁ INFORMADO

     59,3	 61,8	 56,5	     57,7	      64,0      61,1      51,3	 44,9	 57,9	 71,9

     26,0	 26,9	 25,0	     27,3	      24,5      26,2      26,5	 24,9	 28,4	 23,7

     14,7	 11,2	 18,5	     14,9	      11,5      12,7      22,1	 30,2	 13,6	   4,4

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  ACUERDO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  DESACUERDO

  NO SABE



29

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE LA LEY DE FINANCIAMIENTO DE
LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS RECIENTEMENTE SANCIONADA?

59,3
26,0

14,7

Acuerdo Desacuerdo No sabe



30

IMAGEN AEROLINEAS ARGENTINAS

     29,2	 27,3	 31,5	     35,0	      28,4      29,5      23,7	 27,8	 28,3	 31,6

     17,2	 15,7	 18,9	     17,2	      13,0      17,1      24,0	 17,6	 19,2	 14,2

     10,9	 11,3	 10,4	       6,9	      11,2      11,9      13,4	   9,7	 11,8	 10,4

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MUY BUENO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  BUENO

  REGULAR BUENO

       8,9	   9,3	   8,6	       8,0	        9,8      10,5	  6,8	   3,4	 11,0	 10,4

      13,0	 11,7	 14,5	       9,9	      16,2      11,6      13,2	 12,8	 12,2	 14,2

      14,8	 20,1	   8,8	     19,2	      17,3      11,1      10,7	 16,4	 14,4	 14,3

  REGULAR MALO

  MALO

  MUY MALO

        5,9	   4,7	   7,3	       3,8	        4,1        8,3	  8,1	 12,4	   3,0	   4,9  NO SABE

     57,3	 54,2	 60,8	     59,1	      52,6      58,4      61,1	 55,1	 59,3	 56,2

     36,8	 41,0	 31,9	     37,1	      43,3      33,3      30,8	 32,5	 37,6	 38,9

       5,9	   4,7	   7,3	       3,8	        4,1        8,3	  8,1	 12,4	   3,0	   4,9

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  POSITIVA

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NEGATIVA

  NO SABE



31

IMAGEN AEROLINEAS ARGENTINAS

57,3

36,8

5,9

Positiva Negativa Ns/Nc
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¿CREE UD. QUE HAY QUE PRIVATIZAR AEROLINEAS ARGENTINAS?

     40,3	 45,6	 34,8	     39,1	      44,2      40,3      36,2	 36,6	 39,6	 45,0

     50,0	 47,8	 52,3	     45,3	      51,3      52,0      50,6	 45,5	 51,3	 52,6

       9,6	   6,5	 12,9	     15,6	        4,5        7,8      13,2	 17,8	   9,2	   2,4

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  SI

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NO

  NO SABE

40,3

50,0

9,6

Si No No sabe



33

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE LA REPRESIÓN A LOS JUBILADOS QUE RECLAMAN EL AUMENTO DE SUS 
JUBILACIONES FRENTE AL CONGRESO LOS MIÉRCOLES?

     22,6	 25,2	 19,9	     31,6	      23,8      18,5      16,9	 27,0	 21,3	 20,2

     62,6	 61,2	 64,0	     53,7	      62,7      67,8      65,0	 57,1	 64,3	 65,5

     14,8	 13,6	 16,1	     14,7	      13,5      13,7      18,1	 15,9	 14,5	 14,3

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  ACUERDO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  DESACUERDO

  NO SABE

22,6

62,6

14,8

Acuerdo Desacuerdo No sabe



34

¿UTILIZA UD. HABITUALMENTE LAS REDES SOCIALES PARA INFORMARSE,
ENTRETENERSE O COMUNICARSE?

     61,9	 62,6	 61,2	     70,0	      71,4      62,6      38,0	 46,6	 63,7	 75,4

     30,3	 29,7	 30,9	     22,7	      24,3      31,8      46,0	 38,8	 30,4	 21,1

       7,8	   7,7	   7,9	       7,3	        4,3        5,6      16,0	 14,5	   5,9	   3,5

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  SI

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NO

  NO SABE

61,9

30,3

7,8

Si No No sabe



35

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL USO QUE HACE EL GOBIERNO DE LAS REDES SOCIALES?

     17,3	 20,8	 13,7	     26,1	      19,6      13,9        8,0	 17,2	 16,6	 18,5

     18,4	 18,3	 18,5	     17,9	      18,5      17,1      20,3	 13,1	 21,5	 19,3

     25,8	 23,4	 28,3	     21,5	      25,0      29,0      28,2	 28,2	 25,7	 23,5

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  MUY BUENO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  BUENO

  MALO

     23,6	 23,9	 23,4	     24,9	      24,6      23,7      20,8	 18,3	 23,1	 30,0

     14,8	 13,6	 16,1	       9,6	      12,3      16,3      22,8	 23,3	 13,0	   8,6

  MUY MALO

  NO SABE

     35,7	 39,1	 32,3	     44,0	      38,2      31,0      28,3	 30,3	 38,2	 37,8

     49,4	 47,3	 51,7	     46,4	      49,6      52,7      49,0	 46,4	 48,8	 53,5

     14,8	 13,6	 16,1	       9,6	      12,3      16,3      22,8	 23,3	 13,0	   8,6

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  POSITIVO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NEGATIVO

  NO SABE



36

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL USO QUE HACE EL GOBIERNO DE LAS REDES SOCIALES?

35,7

49,4

14,8

Positivo Negativo No sabe



37

¿CREE UD. QUE EL DESARROLLO DE LA INTELIGENCIA ARTIFICIAL
SERÁ FAVORABLE PARA LA HUMANIDAD?

     75,2	 78,0	 72,3	     80,8	      77,4      75,5      65,6	 65,4	 76,4	 83,6

     24,8	 22,0	 27,7	     19,2	      22,6      24,5      34,4	 34,6	 23,6	 16,4

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  SI ESTÁ INFORMADO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NO ESTÁ INFORMADO

     39,3	 43,5	 34,5	     46,4	      44,7      34,9      26,1	 36,4	 40,5	 39,9

     37,9	 38,0	 37,7	     36,3	      38,0      40,7      36,0	 37,0	 38,4	 37,8

     22,9	 18,5	 27,8	     17,4	      17,2      24,4      37,9	 26,7	 21,0	 22,2

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  POSITIVO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NEGATIVO

  NO SABE



39,3

37,9

22,9

Positivo Negativo No sabe

¿CREE UD. QUE EL DESARROLLO DE LA INTELIGENCIA ARTIFICIAL
SERÁ FAVORABLE PARA LA HUMANIDAD?

38



39

¿CREE UD. QUE EL USO EXCESIVO DEL TELÉFONO CELULAR PUEDE GENERAR
PROBLEMAS DE SALUD?

     70,9	 70,0	 71,7	     71,9	      72,6      73,7      64,2	 68,9	 69,3	 75,2

     13,1	 14,5	 11,6	     13,2	      14,6      11,3      12,7	   9,9	 13,8	 15,3

     16,1	 15,5	 16,7	     14,9	      12,8      15,0      23,1	 21,2	 16,9	   9,5

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  SI

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  NO

  NO SABE

70,9

13,1

16,1

Si No No sabe



40

¿CUÁL ES PARA UD. EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA ARGENTINA ACTUALMENTE?

     30,2	 31,9	 28,5	     27,6	      33,9      33,9      23,2	 27,6	 30,0	 33,4

     25,5	 25,3	 25,6	     18,8	      27,0      25,0      29,8	 23,1	 26,6	 26,2

     19,8	 21,5	 17,9	     22,2	      18,4      19,2      20,1	 20,9	 21,5	 16,1

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  EL DESEMPLEO

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  LA CORRUPCIÓN

  LA INFLACIÓN

       8,4	   8,0	   8,9	       8,5	        8,6        9,4	 6,9	   9,6	   6,5	 10,1

       6,6	   4,6	   8,7	     11,9	        4,4        4,3	 7,7	   7,1	   4,3	   9,5

       5,0	   5,1	   4,9	       7,3	        3,6        3,8	 6,5	   8,4	   4,8	   2,0

  LA INSEGURIDAD

  LA SALUD Y LA EDUCACIÓN

  NO SABE

       4,5	   3,5	   5,6	       3,7	        4,1        4,4	 5,9	   3,4	   6,4	   2,8  LA VIOLENCIA
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¿CUÁL ES PARA UD. EL PRINCIPAL PROBLEMA DE LA ARGENTINA ACTUALMENTE?



42

¿CUÁL ES SU PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN?

     38,1	 31,9	 44,6	     21,5	      31,7      46,8      51,1	 49,3	 37,2	 27,9

     17,1	 19,4	 14,7	     28,4	      24,4      10,5        5,2	   9,9	 21,2	 18,5

     16,4	 17,5	 15,2	     21,7	      21,7      15,2	  5,9	   6,2	 15,9	 27,4

      M    F    16-29  30-44  45-59  60-74  HPC  HSC  HUC   TOTAL

  TELEVISIÓN

                                                         GÉNERO                                                          EDAD                                                          NIVEL EDUCATIVO

  REDES SOCIALES

  PORTALES DE NOTICIAS

     16,0	 16,6	 15,5	     15,9	      12,6      15,8      21,1	 17,8	 15,5	 15,0

       7,9	   9,7	   6,0	     10,6	        6,5        4,9      10,9	 13,4	   7,1	   3,4

       3,3	   3,9	   2,7	       1,5	        1,9        5,6	  4,1	   2,4	   2,1	   6,0

  RADIO

  NO SABE

  DIARIOS IMPRESOS

       1,2	   1,1	   1,2	       0,5	        1,3        1,2	  1,7	   1,0	   1,0	   1,7  WHATSAPP
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¿CUÁL ES SU PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN?
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